

В День знаний сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников подшефных детских домов



В День знаний в каждом учебном заведении на территории страны прошли торжественные мероприятия. Исключением не стали и подшефные детские учреждения в Новосибирской и Омской областях.

В подшефном детском учреждении «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Жемчужина» по традиции состоялся праздничный концерт, который подготовили талантливые воспитанники. Поздравить подшефных с началом учебного года приехали представители Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России. Дружба сотрудников следственного управления и воспитанников подшефного детского дома имеет долгую историю. Следственное управление шефствует над данным детским домом с 2008 года. И каждый праздник, каждое значимое для жизни ребят событие не проходит без участия сотрудников следственного управления.

В Омске сотрудники Омского следственного отдела на транспорте также в День знаний пришли в гости к своим друзьям в общеобразовательное учреждение Омской области «Адаптивная школа-интернат № 16 для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Следователи поздравили учеников и педагогический коллектив с началом

учебного года, пожелали ребятам успехов в учебе и отличного настроения.

Сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте накануне Дня знаний также навестили своих подшефных из социально-реабилитационного центра «Виктория», поздравили ребят с праздником, вручили им подарки - раскраски, канцелярские принадлежности и сладкие подарки, а также приняли участие в праздничном концерте, который прошел шумно и весело.

Подобные праздники очень важны для ребят с непростой судьбой, и наша основная задача - оказать поддержку, подарить заботу и участие.

Изображения



03 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1495581>